

Для интеллектуальной молодежи (аннотация от Мастера ХОРА)

В книге «Или Я — или весь Мир» идет размышление о различиях методов познания — внутреннего знания и внешнего знания, где внутреннее знание является психометодом погружения в объект и рассуждения о нём, а внешнее знание это опыт, накопленный в поколениях, описанный в книгах и переданный дальше по эстафете следующим поколениям.

Эти методы отличаются друг от друга тем, что внутреннее знание не дает возможности уклоняться в отборе информации по принципу «то — не то», «правильно — неправильно», чем внешнее познание и занято.

Как следствие, раскрываются два информационных потока: в одном в древности пребывали мистические жрецы, а в другом мир развивался через внешние, научные изменения окружающей среды и приспособление его под человека.

Таким образом, в самом начале человеческой цивилизации человечество начало раскалываться на два лагеря — верующих идеалистов и неверующих материалистов. Крайняя степень верующих, слепо следующих за чудом, и неверующие, которые во времени получили невероятное количество доказательств не чуда.

Два всем известных примера сверхглобального не чуда.

Земля из плоской превратилась в круглую Землю, и из центра мира, вокруг которого движутся звезды под колпаком, в одночасье превратилась в песчинку в Космосе. Как следствие, небеса оказались не чертогами Богов, а Земля оказалась не их домом, все ушло в некие параллельные миры. Земля получила всекосмическую свободу, а человек получил психологическую свободу — возможность развиваться в бесконечности, и в социальной, и в видовой эволюции. Два этих явления — безграничность Космоса и свобода человека абсолютно взаимосвязаны.

Что значит Земля не является больше центром мира?

Для психики, для интеллекта, для тела и т.д. — это значит, что в Космосе миллиарды звезд и, вполне возможно, что человечество не единственное. Если это так, а миллиарды-миллиарды звезд повышают вероятность, что есть и другая жизнь, тогда вывод напрашивается один — человек не венец творения.

Что значит Земля — не центр мира?

Это значит, концепция божественного создания Земли, божественного чуда, а также всего того, что населяет Землю, в том числе и человека, стала несостоятельной без каких-либо сомнений. Т.е. Творец, Создатель мира оказался настолько больше, настолько грандиознее, что никакого воображения предков не хватило бы, чтоб вот такого создателя поместить в своей голове.

Таким образом, Творец стал непостижимым ни с научной точки зрения, ни исходя из концепции веры. Информационные изменения (Земля — не центр мира) человеческое мышление выводят на другой уровень понимания, *что есть эволюция*. Эволюция на сегодняшний день — это безальтернативное доказательство, что изменения это норма, как минимум, для материального мира, видимого невооруженным глазом космического бытия.

Эволюция неопровержима, потому что Земля находится в движении и больше она не плоская и не накрыта колпаком. Колпак-крышка означает — эволюционные изменения невозможны, а вот искусственные возможны (новые виды растений и животных).

Эволюция неопровержима, потому что мир находится в движении. Все, что в движении, имеет свойство: энергия поступательного движения рано или поздно истощится, и материя перейдет на другой уровень бытия. Такова вечная бессмертная жизнь материи.

Что вы должны понять.

Если бы изначально не было энергии сознания, уточню — не сознания, а энергии сознания, тогда сознательное существо — человек — не смог бы родиться.

Что вы еще должны понять.

Свойство сознания — это энергия, а свойство уже состоявшегося сознания — человек — само излучает энергию сознания. Импульс материи преобразовался, перешел в другое качество, а тем временем Земля вращается и несется в пространстве, преобразование продолжается.

Для человека, который выпал из естественной, слепой, бессознательной эволюции, это означает, что у него есть возможность эволюцию изначальной энергии сознания, импульс энергии сознания продолжить и сознательно трансформировать ее дальше. Это значит сознательно эволюционировать — стать сознательным участником грандиозного замысла Бытия. Таким образом, есть бессознательная эволюция, и есть сознательная видовая эволюция — это то, чего человек никогда не знал.

Произошедшие информационные изменения в сознании людей изменяют психологию мышления человека на Земле, от маленького и боящегося существа, на психологию мышления маленького, но тем не менее, не боящегося даже гигантского Космоса человека. Человек с древней психологией будет бояться небесного колпака, потому что под ним — это большая тюрьма. А вот в безграничном Космосе нет колпака, и не остается ни одного шанса получить его снова. Что такое небесный колпак — это тотальный небесный контроль, а в мире людей это диктатура царя, потому что он первый после Бога, что и было повсеместно на Земле.

Страх человека перед Богом будет исчезать, потому что бояться — это сегодня для человека неправильно. И вообще боязнь и страх полностью калечат человека. Плоская Земля — центр мира, накрытая колпаком, это значит вечно боящийся и трясущийся от страха человек. А круглая свободная Земля является всего лишь каплей в бесконечно расширяющемся в своей свободе Космосе. Свобода и страх — несовместимые понятия. Страх и развитие — несовместимые понятия. А вот свободу и развитие можно разделить только на словах. Вывод: берегите свободу, никому не отдавайте ее.

Понятие эволюции и места человека становится актуальным, потому что это естественно. Потому что мир развивается безостановочно, и социум эволюционирует, а человек упорно стремится законсервироваться, нарушая естественные природные законы. Т.е. кризис современного, быстро развивающегося технократического информационного мира и не успевающего за всем этим человека неминуем.

Эволюция и свобода шаг за шагом будут становиться естественной человеческой сущностью. И потому в этой книге я показываю взаимосвязи древних методов обучения и методов обучения, развивающихся в современном социуме. Соединение внутреннего знания и внешнего знания исключительно важно и для развития человека, и для развития социума.

Права и свобода человека становятся той движущей силой, которая способна затухающий импульс развития человечества вывести из грядущего коллапса. Я «страшилки» не люблю, это и сегодня все видно. Следующий эволюционный видовой шаг человек сделает сознательно — это не теоретическая концепция, это практический, реальный выход из давно начавшегося коллапса.

Кризис бывает экономический, кризис бывает идейный, а также кризис бывает эволюционный. Вся проблема в том, что они одновременны, и бояться этого не стоит. Если Вы понимаете это, то выход будет найден, освобожденный человек решит эти проблемы.

(Фрагмент новой книги Мастера ХОРА «Или Я — или весь Мир»)